Estaca:

Cota do terreno: 6.461

Cota do Ero'eto: 6.529
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DETALHE - 01

SECAO TRANSVERSAL TIPO DA SN 4
CAIXA PRIMARIA

CALCADA

CALCADA

5.00

ﬁ 0.00 +

CAIXA DE REVESTIMENTO

CALCADA

DETALHE - 01

CALCADA

B0

DETALHE — 035

5.00

ﬁ 0.00
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SEM ESCALA

DETALHE-01:
SEM ESCALA

1. Regularizacdo de sub-leito com material de cortes destinados a bota-fora e
compactagdoa 100 % Proctor Normal,
2. Base estabilizada granulometricamente

BASE EM MATERIAL LATERITICO

ESTABILIZADA GRANULOMETRICAMENTE

SUB-BASE EM MATERIAL LATERITICO
ESTABILIZADA GRANULOMETRICAMENTE

DETALHE-02: COMPOSICAO DO PAVIMENTO PRIMARIO

1. Regularizagdo de sub-leito com material de cortes destinados a bota-fora e

compactagoa 100 % Proctor Normal.

2. Imprimacdo da base com CM-30, a razéo de 1,211im?, nos acostamentos;

4. Aplicago de C.B.U.Q. ( &= 3.0cm ) na pista de rolamento.

REV. N*®

DATA

DESCRICAO DA MODIFICACAO

Responsdvel Projeto:

SESAN-Secretaria Municipal de Ananindeua

PROJETO DE IFRAESTRUTURA URBANA

Projeto Uirapuru - Ananindeua
= SISTENAVIRRIO -S4

Titulo do Desenho

IMPLANTACAO DA PAVIMENTACAO

SISTEMA VIARIO

Fase

PROJETO EXECUTIVO

Contetdo:

Tragado Vertical e Secoes Transversais

Folha N°

03/03

Tabelas de Memorias de Calculos
PROJETISTA
Responsavel Coordenador Desenhista Escala

1/1000_1/400_1/250_11100_1/10_1/25 1130
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